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RESULTADOS GENERALES 
CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES 

 

 Gobierno de España Gobierno andaluz 

Bastante/mucha confianza 29% 42% 

Poca/ninguna confianza 71% 58% 

 

 

 

 

 

¿EN QUÉ GRADO CREE QUE LOS ANDALUCES CUMPLEN LAS LEYES? 

 

Bastante/Siempre 75% 

Poco/nada 25% 
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EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿CREE QUE EL PROBLEMA DE LA CORRUPCIÓN EN ANDALUCÍA…? 
 

Ha aumentado 31% 

Se ha reducido 69% 

 
 

GRADO DE ACUERDO/DESACUERDO CON  

AFIRMACIONES SOBRE CORRUPCIÓN 
 

 
De 

acuerdo 

En 

desacuerdo 

Hay corrupción, pero se ejecutan obras y proyectos 5% 95% 

La corrupción es parte de nuestra cultura 37% 63% 

Es importante promover el cambio de una cultura de la 

corrupción por una cultura de la integridad 
3% 97% 

La corrupción existe porque la administración es ineficiente 60% 40% 

La corrupción acaba con la libre competencia 82% 18% 

 

  



 

3 
  

GRADO DE ACUERDO/DESACUERDO CON  

PERCEPCIÓN PERSONAL SOBRE CORRUPCIÓN EN LA ADMINISTRACIÓN 
 

 
De 

acuerdo 

En 

desacuerdo 

No he sido testigo ni tengo constancia de casos de soborno o 

fraude 
80% 20% 

Sé que sucede, pero no he sido testigo ni tengo constancia de 

casos de soborno o fraude 
74% 26% 

Conozco personas que dicen haber sido testigos de casos de 

soborno o fraude 
54% 46% 

No he usado mis contactos para obtener beneficios en un 

servicio público 
84% 16% 

Sé que sucede, pero no tengo constancia de nadie que haya 

usado sus contactos para obtener beneficios en un servicio 

público 

44% 56% 

Han intentado usar sus contactos conmigo para obtener 

beneficio en un servicio público 
44% 56% 

 
¿HA DENUNCIADO? 

 

 

 

No 9% 

Sí 91% 
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¿POR QUÉ NO HA DENUNCIADO?  
 

 Es un motivo 

No se sabe dónde denunciar 56% 

No se pueden obtener pruebas 84% 

No sirve para nada 60% 

Puede haber represalias por denunciar 81% 

Todo el mundo sabe lo que pasa pero nadie denuncia 66% 

Han intentado usar sus contactos conmigo para obtener beneficio en 

un servicio público 
44% 

 

SI TUVIERA CONOCIMIENTO DE UNA CONDUCTA INAPROPIADA, FRAUDE O CORRUPCIÓN 

DE UN EMPLEADO/A PÚBLICO/A… 

 

Lo denunciaría solo si sé que no me generará ningún problema. 47% 

Lo denunciaría, aunque esto me generara algún tipo de 

problema. 32% 

No lo denunciaría en ningún caso 21% 
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LA OFICINA 
¿QUÉ FUNCIONES SON IMPORTANTES PARA LA OFICINA ANDALUZA ANTIFRAUDE? 

 

 
Es 

importante 

No es 

importante 

Investigar y sancionar 99% 1% 

Elaborar guías y códigos 87% 13% 

Formación, sensibilización y transformación cultural 89% 11% 

Protección del denunciante 99% 1% 

Publicidad institucional y campañas 78% 22% 

Estudios, investigaciones y análisis 86% 14% 

 

¿ANTES DE ESTA ENCUESTA CONOCÍA A LA OFICINA ANDALUZA ANTIFRAUDE? 
 

No 59% 

Sí 41% 
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SI QUISIERA DENUNCIAR UN CASO DE CORRUPCIÓN,  

¿QUÉ ORGANIZACIÓN LE GENERARÍA MÁS CONFIANZA? 
 

La Oficina Andaluza Antifraude 10% 

La policía 37% 

La prensa 7% 

Sistema Interno de Información 3% 

Un juzgado 34% 

Un superior jerárquico 6% 

Una ONG 2% 
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MUESTRA RECOGIDA 
 

RESPUESTAS: 5.250 
 

 

UNIVERSO: 270.000  
 

Personal público de la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales: 

• Personal de la administración general (funcionarios y laborales) 

• Personal docente 

• Personal sanitario del Servicio Andaluz de Salud (SAS) 

• Personal de las agencias públicas empresariales 

• Personal de otros entes instrumentales 

 

 

ERROR MUESTRAL ESTIMADO 

1,5% (MUESTREO ACCIDENTAL – ESTRATIFICACIÓN PARA ELIMINAR SESGO) 

 

 

TRABAJO DE CAMPO: 3er trimestre 2024 
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GRUPO FUNCIONARIOS (Total de la muestra) 
 

Grupo  

A1 38% 

A2 11% 

C1 12% 

C2 4% 

 

GRUPO LABORALES (Total de la muestra) 
 

Grupo  

I 6% 

II 4% 

III 3% 

IV 1% 

V 1% 

 

EDAD MEDIA: 51,5 AÑOS 

 
 

RELACIÓN CON EXPEDIENTES DE GESTIÓN DE FONDOS (CONTRATOS, AYUDAS Y 
SUBVENCIONES), SERVICIOS PÚBLICOS O LICENCIAS Y PERMISOS 

 

Tiene relación con este tipo de expedientes 42% 

No tengo relación alguna con este tipo de expedientes 58% 

 


